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Håll kursen!
Konsten i att inte tröttna och stagnera

ligger i att bara göra och att fortsätta

göra det Gud kallade Dig att göra.

För de onådda folkens skull

Johannes och Maria Amritzer
johannes@missionsos.org

maria@missionsos.org
Ledarpar för Mission SOS

LEDARE

Som hjältar jagar de iväg, likt stridsmän stiger de
upp på murarna. Var och en går sin väg rakt
fram, ingen viker av från sin stråt. Den ene
tränger inte den andre, var och en går sin givna
bana. Mitt igenom vapen störta de fram utan att
hejdas. Joel 2:7-8

När profeten Joel beskriver "det stora
och mäktiga folket", Herrens armé i de
sista dagarna, kan man inte spåra någon

frustration, förvirring eller fruktan. I den stora
andeutgjutelsen, precis innan "Herrens dag",
finns det bland stridsmännen och hjältarna tvärt-
om en förvånansvärt stor portion av självsäker-
het, målinriktning och generositet. Vi lever nu i
den tiden som profeten beskriver redan 800
f.Kr! Vi är Hans hjältar och stridsmän för Guds-
riket! Vi tar del i en våldsam framåtryckande
kraftvåg, när Hans rike offensivt avancerar gent-
emot ett retirerande sataniskt rike. Gud reser
upp många tjänstegåvor, både nationellt och
internationellt, och det är väldigt spännande
tider att leva i.

Ibland frestas nog fler tjänstegåvor än Maria
och jag att vara "pastor för alla", eller tusenkonst-

när när man kippar efter andan
inför alla behov och allt o-
gjort arbete i Guds rike. Ma-
ria och jag har aldrig gjort
anspråk på att vara vare sig
apostlar, profeter eller her-
dar/pastorer, men däremot

har vi nog konstaterat, att
vi är evangelistpar med

en speciell kallelse till
de onådda folken. Vi

längtar efter att ut-
mana och inspirera
för mission, och

samtidigt hjälpa
skandinaviska
församlingar i
evangelisation
och slaget om
Svenssons
frälsning.

Mirakelkristendom,
demonstration av evangelium
och en blödande passion för de
utan Jesus förlorade, är och för-
blir vår största glädje i livet och
tjäns-ten. Vi är tillfredsställda och
glada. Vi har aldrig känt oss hotade.
Tänk att slippa konkurrera! Slippa kän-
na sig trängd! Vi håller kursen Gud gett
oss och försöker vara trogna "den himmelska
synen"(Apg 26:19). Vi önskar få vara en hjälp
och välsignelse till lokalförsamlingar och olika
tjänstegåvor, både nationellt och internationellt,
och hoppas själva få välsignelse i samarbetet och
umgänget med de andra gåvorna Gud gett Kris-
ti kropp.

Lyft blicken! Behåll kursen! Var rädd om och
bevara fokus! Vi har predikat i nio år nu och
predikar samma sak fortfarande, och vill så göra
om tio år, ja ända tills Jesus kommer! Vi tröttnar
inte på att göra vårt uppdrag! Vi arbetar på lång
sikt! Målmedvetenhet, kvalitet och resultat, allt
är möjligt i en underbar, smord kombination.
"…utför en evangelists gärning och fullgör din
tjänst." 2 Tim 4:5. Vi står på de orden från
Paulus som direkt adresserade till vår familj och
har varken tänkt att, som det felaktigt uttrycks,
"utvecklas" eller "mogna" bort från uppdraget.
Vi vill predika omvändelse, tro, dop, andedop,
tungotal, hälsa och frihet i Jesu namn och blod
så länge vi andas. Vi har inte felaktigt bråttom
och känner oss inte frustrerade, utan har tänkt,

till mån-
gas glädje men

också förtret, att
bli kvar l ä n g e.

Vi vill hälsa alla våra läsare,
förebedjare och sponsorer med just

detta: Håll kursen!!! Tappa inte mo-
det! Gör precis det Himlen bett Dig att göra

och inte allt som ingen annan gör! Förvalta och
maximera det specifika pund Jesus gett till just
Dig! Tröttna inte på att göra det goda arbetet!
"Ser du en man som är skicklig i sin syssla - han
får träda i kungars tjänst och behöver inte tjäna
vanliga människor." Ords 22:29. Gud har stora
planer för de tjänare som är noggranna, vill göra
sitt bästa och håller ut, oavsett uppdrag.

"Låt dina ögon se rakt fram, rikta din blick rakt
framför dig. Tänk på var din fot går fram, låt alla
dina vägar vara rätta. Vik inte av till höger eller
vänster, håll din fot borta från det onda."

 Ords 4:25-27

Vi fortsätter med sikte på Indien, Nordafrika,
och sydostasiatiska övärlden!!! Sverige får över-
flödet och det räcker mer än väl, för Gud är inte
snål.
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Postgiro 830 75 50-7
Bankgiro 5193-9080

Organisationsnummer
826001-8794

Om Evangelical Mission SOS lnternational
Mission SOS är en korstågsmission med fokus på
onådda folk. Vi är helt obundna samfundsmäs-
sigt, och samarbetar med alla som delar vår

Telefon/Fax
040 - 97 97 07

Ekonomikontor
Evangelical Mission SOS International
Jutebacken 12, Ryd
560 25 BOTTNARYD

Mission SOS Nätverksförsamlingar
Bengt Isaksson
036-200 77, 0706-94 74 94

vision att förkunna Jesus Kristus för de onådda
folken och på så sätt påskynda Jesu återkomst.
(Matt 24:14, 2 Petr 3:12)

Vi anordnar möteskampanjer, och sprider Biblar
och kristen litteratur. I samband med korstågen
undervisar vi lokala pastorer och ledare.
Missionen har sin bas i ett nätverk av församlin-
gar i Sverige, och finansierar sitt arbete genom
gåvor från församlingar, från privata understöd-
jare och genom företagssponsring.

uu Läs mer: sidan 8-9

Kingdom Ministry blir en
Öst-gren inom Mission SOS!

För ett par år sedan började informella
kontakter tas mellan Mission SOS och
Kingdom Ministry om ett närmande. Flera
gånger har styrelserna mötts till bön och
samtal. Vi har känt en underbar gemen-
skap och konstaterat att vi drivs av sam-
ma vision för de onåddas frälsning. Med
glädje och stolthet kan vi nu offentliggöra
det som vi tror skall bli en succé för Guds
rike och en rejäl felkalkyl för djävulen:
Kingdom Ministry blir en Öst-gren i Mis-
sion SOS! Välkomna alla ni som bett,
kämpat och offrat för KM! Det har
inte varit förgäves. Med våra ge-
mensamma erfarenheter och
tjänstegåvor vill vi korsbefruk-
ta varandra till att bli en ef-
fektiv andlig skördetröska
på de ryska stäpperna!

Sven-lnge Widell
sveninge@missionsos.org

"Se, hur gott och ljuvligt det är när bröder bor endräktigt tillsammans. Det är som

när den dyrbara oljan på huvudet rinner ner i skägget, i Arons skägg, och ner över

kragen på hans dräkt. Det är som Hermons dagg som faller ner på Sions berg. Ty där

ger Herren befallning om välsignelse, om liv till evig tid.�     Ps 133:1-3

Multiplikation, tillväxt, frukt och framgång
är vår andliga DNA-kod från skapelsen. Vi
har fått del av Gudomlig natur, och råder

genom den. Ja, det-
ta är faktiskt Du
och jag, och jag
hoppas Du kän-
ner igen Dig!

Att en missions-
organisation som
Kingdom Minstry,
med både erfa-
renheter och ett
starkt väckelsearv
från missions-   gi-
ganterna Leif
Svensson och Len-
nart Carlsson, nu

u Leif Hall, Ingemar

Lilja och Lars-Gunnar

Börefelt är nya tillskott i

Mission SOS arbetslag.

vill gå in under Mission SOS tak, känns
som ett väldigt förtroende. Vi har stor
respekt för det arbete som även gjorts
genom Ingemar Lilja och andra kämpar
de sista åren efter det att Leif och Len-
nart triumferande tog emot sina kronor
vid den himmelska tronen. Nu bygger vi
gemensamt en Öst-gren i Mission SOS,
och tror på stark expansion med nya
församlingsplanteringar bland onådda
folkgrupper ända bort till Japanska havet.
Välkomna in i gänget Ingemar, Lars-Gun-
nar och Leif m.fl. Vi tror Herren ska
befalla sin välsignelse och smörjelse att
vara med oss i enhet för skörden!!!

Johannes Amritzer
johannes@missionsos.org

l enhet för de onådda folken!

MARIELLE ENGSTRÖM

Vi är stolta att få presentera Mission SOS
webbsida på www.missionsos.org! Här
finns mycket för den som vill se, läsa och
höra om vad Gud gör genom Mission

SOS. Nyheter från våra korståg och kam-
panjer kommer kontinuerligt att läggas
ut. Vårt arkiv är väl värt ett besök. Där
hittar du våra tidigare nyhetsbrev, bild-

Mission SOS på internet!

arkiv från
olika korståg

och kampanjer,
och även ljudfiler

med starka predikningar.
Är du intresserad av att själv

få del av välsignelsen som Gud har gett
oss, kan du beställa undervisning i web-
shopen, anmäla dig att följa med på
korståg, eller inspirera din församling att
bli en Mission SOS Nätverksförsamling.
Kontakta oss direkt från hemsidan!

Välkommen in, och tipsa gärna dina
vänner och bekanta om vad du ser...

Rickard Widell
rickard@missionsos.org
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K onferenssommaren började för vår del
med Johannes medverkan på Ny-
hemsveckan, sydsveriges pingstkonfe-

rens. Det kändes förstås bra att få starta upp
med ett riktigt missionsmöte på fredagkvällen.
PU, PMU och IBRA arrangerade ett fräscht
ungdomsmöte helt fokuserat kring mission och
Johannes fick förmånen att hålla en appell. Jag
blev rörd av att se flera hundra människor, mes-
tadels unga, strömma fram, villiga att ge sina liv
till mission. Vilket kapital som finns i Sverige!
Lördag kväll var också fantastisk. Ungefär 150
ungdomar kom fram på frälsningsinbjudan. 75
av dem skrev upp sig på uppföljningskort för
önskad kontakt med någon församling och
dessutom blev ca 75 ungdomar andedöpta. I
bönerummet hördes höga rop när demonerna i
panik lämnade sina offer. Ungdomar som varit
fast i bl a anorexi/bulemi och självmordstankar
blev fria. Underbart!

Tack Sverige för f
SOMMARENS ÄVENTYR

Efter Nyhem bar det vidare till norra Sveri-
ges motsvarighet, Lapplandsveckan. Några av
SOS-medarbetarna åkte med i husbil upp till
Husbondliden utanför Lycksele  för att kunna
vara med i förbönsteamet. Det var en skaplig
resa från Malmö, men att få uppleva sommar i
Lappland var värt varenda mil. Vackert land-
skap, ljusa nätter till långt in på småtimmarna
och total lycka när vi såg vår första ren.

Ungdomslappis och Lapplandsveckan präg-
lades av ödmjukhet och hunger efter Gud. In-
nan vi for dit hade Gud talat till Johannes att
han speciellt skulle predika och förmedla ande-
dop. Och Gud var som alltid trogen sitt ord -
under de tio möten/seminarier vi medverkade
på blev över 130 ungdomar andedöpta och långt
över hundratalet kom fram på frälsningsinbju-
dan. Gud är mäktig!

Direkt efter Lapplandsveckan gick konferens-
resandet vidare till Smålandskonferensen i

Doestorp, en missionskonferens som Trosgnis-
tan arrangerat i många år. Det var faktiskt 30-
årsjubileum denna sommar! Vilken fräschet och
missionspassion som genomsyrade tältet! Det
var verkligen en förmån att få vara med. Johan-
nes predikade två möten och det resulterade i
frälsning, befrielse och missionsutmaning i van-
lig SOS-ordning.

Efter en sommar med ivrigt konferenstur-
nerande kan vi konstatera: Vi tror på Sverige!

Maria Amritzer
maria@missionsos.org

Vilken sommar! Sommaren år 2000
har varit en konferenssommar av
stora mått för oss i Mission SOS. En
sommar fylld av hungrande
människor som önskar få lära känna
Jesus, av jublande glada svenskar
som fått ta emot ett efterlängtat
andedop eller helande och av mötet
med många Jesuslärjungar som har
hjärta för mission.
Jag är så tacksam till Jesus och till
Sverige för allt förtroende.

uu Efter sommarens konferen-
ser har helanderrapporterna
haglat in till oss. Vi är förundrade
över den nya helandevågen i
Sverige. Läs mer i nästa nummer
av Segerrapport!
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För information om hur Er församling kan bli en Mission SOS Nätverksförsamling,
kontakta Bengt Isaksson på tel 0706-94 74 94 eller e-post natverk@missionsos.org
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När blev du frälst?
För fyra och en halv månad sedan
mötte jag Jesus på Torpahemmet, på
mitt första väckelsemöte. Jag blev dit-
bjuden av en arbetskamrat som kände
att den helige Ande ledde honom att
prata med mig på jobbet. Min arbets-
kamrat kom
fram och sa
att jag hade
letat länge
efter något,
och jag följde
med honom
på ett möte
där jag fick
möta Jesus.

Hur har det
förändrat ditt liv?
Från ett liv i mörker till ett liv i ljus!
Det var som att dra ut proppen från
badkaret.

Berätta för oss hur du blev ande-
döpt!
Jag hade känt den helige Ande starkt
några gånger, och känt en värme som
flödade genom min kropp. På Nyhems
lördagkvällsmöte när Johannes
predikade kände jag igen den värme
som flödade genom min kropp och
tungotalet släppte på det mötet.

Hur har det förändrat dig att tala i
tungor?
Det känns mycket lättare att be och
mera avkopplande när tungotalet kop-
plas på. Mitt tungotal har utvecklats
mera efter Europakonferensen i Upp-
sala där jag fick många starka upple-
velser.

Det är härligt att möta Mattias som
strålar och lever ut sin tro på Jesus.
Praise the Lord!

Krister Leimola
krister@missionsos.org

Det är en blandning av nyfikenhet och förvän-
tan som fyller atmosfären i pingstkyrkan i
Ullånger när vi packar upp bönekuber och
bönekarta, och ber folket ta av sig skorna.
Det är dags för Mission SOS bönekonsert.

Under två och en halv timma ber församlingen
intensivt för olika onådda folkgrupper i muslim-
hindu- buddist- och animistvärlden och i
megastäderna. Det är fantastiskt att många för-
samlingsmedlemmar, som aldrig tidigare hört ta-
las om de olika folken, ge sig hän och ropa till
Jesus för deras frälsning. I början tycker nog en
del att detta med att ta av sig skorna, ställa sig på
en 6 x 3 meter stor världskarta och hålla en kub
med bilder på olika onådda folk som de sedan ber
för, är lite väl annorlunda, men det syns tydligt
att församlingen älskar det. Detta var den första
bönekonserten, men det kommer inte att bli den

Vi upplevde det väldigt positivt med böne-
konserten. Det var ett fantastiskt bönen-
gagemang för de onådda folkgrupperna. Det
var en kreativ bön, med nöd för de onådda.
Många i församlingen har uttryckt att det
var en annorlunda och mycket spännande
bönekväll. Vi känner oss privilegierade att få
vara med i detta missionsarbete, genom att
vi är en nätverksförsamling.

Nyfrälst och
nydöpt i
vatten och i
den helige
Ande!
Segerrappport fick en kort
pratstund med Mattias, 26
år, som är uppvuxen i
Vetlanda och numera bor i
Jönköping.

Bönekonsertpremiär!
sista. Varje SOS nätverksförsamling kom-
mer att få besök av ett böneteam från Mis-
sion SOS och på så sätt bli ännu mer del-
aktig i bönestriden för de onådda folkens
räddning. Ska kanske Din församling bli en
maska i nätverket under året?

Martina Almqvist
martina@missionsos.org

PASTOR BO SVENSSON:

örtroendet!

Johannes Amritzer har fått förtroendet att vara huvudtalare på...

17-18 nov Pingstkyrkan ÖRNSKÖLDSVIK
24-25 nov Pingstkyrkan HÄSSLEHOLM

1-2 dec Pingstkyrkan ESKILSTUNA

se mer info på www.pmu.se
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Indien - ett land som inte släpper grep-
pet om Dig när Du väl varit där en gång.
Antingen älskar Du det eller så vill Du
aldrig återvända igen. Det finns liksom
inga sinnen som kan hållas neutrala in-
för denna gigantiska nation med hindu-
tempel i varje gathörn och doften av
rökelse som fyller näsborrarna vart man
än går. Vi älskar Indien!

Vecka 40-41 styr Mission SOS återigen sina
steg mot Indien, och denna gång provinsen
Bihar med närmare 90 miljoner invånare. Där
kommer ett stort korståg och pastorsseminarier

att hållas under fem dagar, för att sedan avslu-
tas med en rekognoserande böneresa i norra
Bihar, där det bor flest muslimer i hela Indien.
Sedan flera månader är förberedelserna i full
gång. Vår indiske koordinator Asokan och hans
team jobbar för att allt ska fungera. Det trycks
undervisningslitteratur på hindi, både för ny-
frälsta och för pastorerna som kommer till semi-
narierna, och allt görs för att alla nyfrälsta ska
kunna tas om hand efter korståget.

Vi känner Guds hjärtslag för alla dessa mil-
jontals människor som famlar i mörkret efter
frid, Gudskärlek och befrielse. Nu är det tid för
Indien att höra om Herrars Herre som vill

ÄNTLIGEN KORSTÅG!

torka hinduernas tårar, tvätta dem i sitt blod
och välkomna dem in i himlen!

Vi har glädjen att ha med ett Jesus-tokigt
och genombett  team från Sverige. Pastor Desta
Haregot från Stockholm kommer att undervisa
på pastorsseminarierna tillsammans med Johan-
nes Amritzer.

Vi är tacksamma att Du vill stå med oss i tro
och bön för att Indien ska få höra om klippan
Jesus! Var med oss och fasta och be, och Du
kommer att känna en enorm glädje när vi sedan
får berätta vad Jesus gjort!

Martina Almqvist
martina@missionsos.org

� Invånare: 86,4 miljoner

� Endast 13% av befolkningen
bor i städer

� Majoriteten av muslimerna bor i norra Bihar

� De kristna är koncentrerade till
området Chota Nagpur

Hinduer 81,5%
Muslimer 12,8%
Animister 1,4%
Evangeliskt kristna 0,3%
Övriga 4,0%

� Bihar är en av de fattigaste provinserna i Indien
och har bland den högsta analfabetismen i landet

� Norra Bihar är känt som missionens gravplats pga
det ringa resultat man sett i förhållande till det
som satsats för evangelium där

B l HAR

Åter till InÅter till In
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I december flyger ett stort SOS-team tillba-
ka till de f d huvudjägarstammarna i de
norra delarna av den filippinska övärlden. Vi
kommer att hålla pastorsseminarier och
korståg i vanlig vild ordning och SOS-stand-
ard, och räknar med ett brutalt genombrott
för Gudsriket på norra Luzon!

I november -97 genomförde Mission SOS ett myc-
ket lyckat, framgångsrikt korståg bland Ilongots
och Igorots, två små onådda folkspillror, som tills
för bara tre decennier sedan praktiserade huvudjakt
inför bröllop och hövdingaskiften. Den hösten blev
drygt 400 frälsta, 500 andedöpta och många
spektakulära helandeunder rapporterades, såsom
döva som hörde igen. 101 nyfrälsta döptes direkt
under pågående korståg och de små samarbetande
församlingarna i området mer än tredubblades till
sina medlemsan-
tal. Halleluja!

Nu är det
dags igen! Vi
laddar magasi-
nen för andlig
huvudjägarjakt,
och ett stort team
är redo att inta
bergsdjunglerna
för Jesus, kung-
ars Kung! Vi
kommer att bör-
ja med ett kom-
binerat korståg
och uppföljnings-
arrangemang i
byn Bayanihan,
där vi vann så
stora segrar
hösten -97.
Därefter fortsät-
ter vi i sällskap
med en hel filippinsk bibelskoleklass till ett onått
område och en by som heter Pelaway. Där kommer
vi att predika och göra Jesu gärningar, allt i stil med
nutidsapostlagärningarna! Detta blir ett vilt trosäven-
tyr bland kokospalmer och paradisiska sandlaguner,
och med en hel del friterade räkor och sötsura såser
som bonus. Vi återkommer med mer detaljinfor-
mation i nästa nummer av Segerrapport, men börja
redan nu att be med huvudet mellan knäna för ett
genombrott på Filippinerna! Vi kommer att ta hu-
vudet av djävulen med besked!

Johannes Amritzer
johannes@missionsos.org

Nu tar vi
huvudet av
djävulen!

TILLBAKA TILL F D HUVUDJÄGARNA

Var med oss i bön och fasta den 5-7 september!

Segerrapport! Hösten 2000 7

p Långt över 1000

människor blev frälsta under

Mission SOS korståg i Kanpur

förra året. Nu tror vi att Jesus kommer

att göra nya mirakler i Ranchi, Bihar!

Beom...
u Jesusuppenbarelser Att Jesus får bli uppenbarad för invånarna i Ranchi

u Multipliceringseffekt på pastorsseminarierna Att vår
undervisning blir multiplicerad och att det resulterar i många
nya församlingar bland onådda folk

u Starka helandeunder

u Noggrannhet och skärpa vad gäller förberedelser Be för
vår lokala koordinator Asokan och hans team som arbetar på plats

u Blodets beskydd över teamet

ndien!ndien!

p Under förra kors-

tåget på Filippinerna

kunde den här mannen

kasta sina kryckor!
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Tel: 036-201 02 • Mobil: 070-49 201 02 • Fax: 036-20785

Tilllverkning av glaspartier, dörrar och större
serier av stommar till stoppmöbler.

Även enstycks snickerier offereras på begäran

Nu lägger vi i e

Både Leif och Lennart omkom i Es-
toniakatastrofen -94. Men arbetet
har gått vidare och utvecklats under
åren. Det har inneburit flera kam-
panjer samt hjälpsändningar.

Kingdom Ministry har i Sverige
hundratals privata understödjare
samt ett flertal församlingar som
regelbundet sår in i missionen.

På senare tid är det i första hand Lars-
Gunnar Börefelt och Ingemar Lilja som

INGEMAR LILJA OM DEN NYA ÖST-GRENEN:

t Lars-

Gunnar

Börefelt

och Inge-

mar Lilja

ansvarat för Kingdom Ministrys satsningar:
- Vi är tacksamma till Gud när vi ser tillbaka
och ser vad Han har gjort genom Kingdom
Ministry. Vi är också tacksamma för alla som
stått i tro med oss och sått in medel till ett
segerrikt arbete genom åren, säger Ingemar.

- Kingdom Ministry har, alltsedan Leif och Len-
nart fick flytta hem, saknat en evangelistgåva
med den smörjelse som är ett måste för fram-
gångsrika korstågskampanjer. När Johannes Am-

p Leif ber för en sjuk kvinna

tt Läs mer: sidan 3

p Leif Svensson och Lennart Carlsson

Leif hade en under-
bar smörjelse att be
för sjuka till helande.
Han predikade ofta
och mycket om Je-
sus vår läkare. Leif
skrev också en bok i
ämnet som heter
"Jesu helandetjänst".

Leif och Lennart var så glada när den första kontakten
knöts med Pingstförsamlingen i Riga, Lettland. På den

tiden samlades
församlingen i
tält, och hade
gjort det i 4 år,
vinter som
sommar. Sam-
arbetet med
dem har resul-
terat i hundra-
tals omvän-
delser och
helanden.

Kingdom Ministry grundades i början av 1990-talet av
bibelläraren Leif Svensson från Bibelskola Pingst i

Jönköping och Lennart Carlsson, dåvarande pastor i Nybro.
Detta var en tid av stora omvälvningar.

Berlinmuren och hela järnridån hade räm-
nat. Bland de forna sovjet-
folken, som hade fostrats
i ateism under flera
generationer var
hungern efter
evangeliet om
Jesus större än
någonsin. Leif
och Lennart
brann av iver
att nå dessa
m ä n n i s k o r.
Med den nya öppenhetens alla möjligheter fick Kingdom
Ministry en flygande start. Under åren sedan dess har tusen-
tals människor kommit till tro och församlingar bildats genom
olika kampanjer, men också genom de pastorer och evange-
lister som fått ekonomisk hjälp genom Kingdom Ministry.

p Lennart och Leif tillsammans med

lettiska pastorer i tältkyrkan i Riga

Kort historik om Kingdom Ministry
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Tel: 0393-14019, 070-5915006

Du har gruppen - Vi har resan!
Småländsk kvalitét sedan 1945

Jan Fransson  0380-407 70

I sommar har Öst-grenen besökt flera platser i
norra Ryssland. En ny församling håller på att
bildas i Kargapol, som ligger 100 mil norr om
Moskva. Detta är den sjunde församlingen som
utgår från församlingen i Vologda, och som
Kingdom Ministry varit samarbetspartner med,

sedan den
s t a r t a d e s .
Tack vare ert
ekonomiska
stöd har An-
dré Grisano-
vitch fått gå
i bibelskolan
i Vologda
och är nu
beredd att gå
in i arbetet i
Kargapol.

ritzer för två år sedan var med oss på en kam-
panj i Vologda, upplevde vi detta som ett svar på
våra böner. Att vi nu tar steget fullt ut och går
samman med Mission SOS och blir deras Öst-
gren ser vi som en positiv utmaning att bli ännu
starkare. Med stor spänning och entusiasm ser
vi fram emot att nå nya områden, byar och
städer som aldrig har hört talas om Jesus.

- Vi hoppas att du som varit gåvogivare till
Kingdom Ministry känner som vi: Nu lägger vi

i en högre växel för världens frälsning! Ditt
givande blir nu ännu mer angeläget, med
tanke på vår utveckling och expansion. Du
kan använda de gamla inbetalningskorten
fram till årsskiftet, med postgironummer
77 19 36-2, men nu när namnet Kingdom
Ministry upphör och vårt arbete fortsätter
inom Mission SOS, får du nyheterna om
vårt östarbete genom denna tidning och
kan använda Mission SOS inbetalnings-
kort.

Ytterligare en församlings-
plantering i norra Ryssland!

ÖST-GRENEN NÅR NYA PLATSER

Ingemar predikade vid besöket i Kargapol om
förlåtelse genom Jesus och inte genom gärning-
ar. Detta stötte på en del motstånd eftersom
många ryssar är upp-
växta med att när-
ma sig Gud genom
goda gärningar. Han
fick därför prokla-
mera att Jesus verkar
idag till frälsning
och helande. En
kvinna som varit hos
läkare och fått be-
skedet att hon ald-
rig mer skulle höra
på höger öra, strå-
lade av lycka när hon upplevde att hörseln kom-
mit tillbaka efter förbön. Det är underbart att
se att evangeliet om Jesus är för hela människan!

Under samma resa besöktes Cherepovets, som
är beläget ca 50 mil norr om Moskva. Försam-
lingen där bildades med hjälp från Kingdom
Ministry
för bara sex
år sedan,
men har
redan 500
medlem-
mar. Lars-
Gunnar
undervi-
sade på
bibelskolan
i Chere-
povets om
lovsång och
tillbedjan,
och om hur
man kan
attackeras
och låsas av
felaktiga
tankebygg-
nader. När
vi förenar
oss i lovprisning, bringar vi våra hjärtan i sam-
klang med Ordet som flödar fram i vår lovsång.
Vi utvecklar ett gudomligt "knytnävslag" som
träffar fästena med kraft. När vi står emot djä-
vulen, flyr han verkligen från oss!

Ingemar Lilja och
Lars-Gunnar Börefelt

ingemar@missionsos.org
lars-gunnar@missionsos.org

n högre växel!
p

p Familjen Grisanovitch går

in i arbetet med den nya

församlingen i Kargapol

Jesus botade

kvinnans

döva öra!
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Din bästa bilaffär!
Import av dieselpersonbilar och husbilar

Tel: 036-205 39  •  Mobil: 0705-72 94 10
E-post: sveninge@car-van.se

Vi säljer kompetens inom data

Tel: 036-363200 • Fax: 036-363201
Mobil: 070-6382977

 E-mail: teleo@mailbox.calypso.net

Teléo Ab

Telefon: 0304-67 30 33
Fax: 0304-67 30 37

E-post: info@brase.se
WWW: www.brase.se

Västra Storgatan 8, Jönköping    Tel. 036-16 54 00

Mission SOS startades för bara
fyra år sedan. Vi är inte en stor
missionsorganisation i jämförelse

med många andra. Men tillväxten har
gått snabbt och fortsätter. Vid vår första
korstågskampanj i Kenya hade vi en
budget på 40.000 kr. När vi åker till
Indien om en månad för korståg och
pastorsseminarier i Bihar, är budgeten
istället på totalt en kvarts miljon. Där
ingår även resor och uppehälle för
teamet, kostnader som de helt och hållet
betalar själva.

Vi kan tycka att detta låter mycket,
men det är ändå småpotatis i jämförelse
med vad stora internationella kampanj-
organisationer spenderar.

Vår målsättning är inte att göra så
stora och dyra kampanjer som möjligt.
Vi vill att Mission SOS skall vara ett
effektivt skörderedskap för de onåddas
frälsning, och att du som gåvogivare
skall känna fullständig trygghet och
förvissning om att dina offrade medel
går till det som du har avsett.

Vi håller en ganska tuff ekonomisk
linje i förberedelser och genomförande.

Det väcker respekt, men har ibland ock-
så gett oss kritik från sådana som är
vana vid att kunna tjäna en extra hacka
på utländska missioners bekostnad. Vi är
allergiska mot allt tiggeri, men uppmunt-
rar alla lokala samarbetspartners att göra
vad de kan för att bidra ekonomiskt.
Även om det bara täcker en bråkdel av
kostnaderna, tror vi det är viktigt att alla

får vara med och offra efter sin förmåga.
Det finns alltför många exempel på hur
församlingar i missionsområden har kom-
mit in i ett osunt gåvoberoende och ald-
rig har behövt lära sig offra. De berövas
även glädjen som det innebär att få ge
av sitt eget, hur lite det än är.

Samma principer gäller även alla oss:
Ett pliktskyldigt offer för att döva sam-

vetet är Gud hellre utan, men det känns
underbart och är bara roligt att offra tid,
arbete och pengar på sådant som vi tror
på, och som ligger så nära Guds hjärta.
Det är sådana gåvogivare Han behöver!
Tjejer, killar, kvinnor och män som me-
nar allvar med sitt offrande, som ger av
kärlek, gripenhet och sann nöd till konk-
reta initiativ för världens frälsning, och

som upprörs över att inte ens
en futtig procent av världens
samlade missionsmedel går till
onådda folks frälsning.

Våra glada ebjudanden den-
na gång gäller Indienkorståget i
oktober och en förnyad framstöt
bland de f d huvudjägarstam-
marna på Filippinerna i decem-
ber. Känn glädjen att få vara

med och vinna dem för Jesus, genom
understöd i bön och ekonomi! Kryssa för
på inbetalningskortet om du vill ge en
engångsgåva eller ännu hellre bli en
månadsgivare! Känn Guds välbehag och
välsignelse när du ger av ett glatt hjärta!

Sven-Inge Widell
sveninge@missionsos.org

Ekonomiansvarig

Giving money must be funny!
OM GLÄDJEN I ATT INVESTERA I ONÅDDAS FRÄLSNING:

Jag vill bara passa på att säga att Er tidning är en
sådan höjdpunkt att man längtar efter den. Jag
gråter nästan varje gång jag läser tidningen, jag
berörs så otroligt mycket. Jesus är och gör så

oerhört mycket mer än vad jag kan tänka mig,
tidningen påminner mig om det gång på gång. Jag
önskar Guds välsignelse över Er och Ert arbete.

Elin, 20 år

Gud behöver dig som menar
allvar med ditt offrande, och
ger av kärlek, gripenhet och
sann nöd till konkreta initiativ
för världens frälsning.



Har du någon gång önskat att Du hade ett häfte som på ett lättfattligt
sätt introducerade ofrälsta och nyfrälsta i det nya livet med Gud? Då är
detta något för Dig! Häftet är skrivet av Johannes Amritzer, och tar upp
de allra första stegen i den troendes vandring, nämligen tro, dop och
andedop. Häftet är framtaget för att kunna användas i samband med
såväl evangelisation som uppföljningsarbete. Köper ni många häften
erbjuder vi mängdrabbatt.

Radikalt frälst!
40:- /st

K n i v s k a r p  u n d e r v i s n i n g

Prislista
(priser exkl. porto)

Jesus vårt exempel
2 kassetter + häfte 99:-
(se baksidan)

Radikalt frälst!
Svensk/engelsk 40:-

Praktisk lärjungaskola
17 kassetter + häfte 398:-
Enbart häfte 40:-

Andlig krigföring
3 kassetter + häfte 120:-

Undervisningskassetter
Hemsänt månadsvis 50:-*
* porto ingår

Enskilda titlar 40:-
Just för en tid som denna
I Ditt rätta element
Den Helige Ande Din bäste vän
Ensam inför Guds tron
Storslagna drömmar
Mirakelkristendomens återtåg
Ett blodigt kors
På Guds villkor
Herren din klippa
Håll jämna steg med Anden
Makt med Gud
Mer lik Jesus
Kärleksmirakler

av Johannes Amritzer Du hittar mer information på www.missionsos.org

Det här undervisningspaketet lär dig fungera i det som Apostlagärn-
ingarna talar om: Predikan, dop, andedop, helande, befrielse, bön
och fasta, församlingsbyggande, ledarskap mm. Materialet har an-
vänds i många församlingar både i Sverige och utomlands. Det är
också ett utmärkt hjälpmedel när du vill hjälpa andra vidare i livet
med Jesus. Självstudiehäftet kan köpas separat.

Praktisk lärjungaskola
(17 kassettband och ett självstudiehäfte)

398:- (enbart häftet 40:-)

Beställ!
När vi fått din beställning,
skickar vi varan med ett  in-
betalningskort hem till din
brevlåda. Glöm inte att ange
namn och adress.

Telefon
040-97 97 07

Post
Mission SOS
Box 170 46
200 10 MALMÖ

E-post
webshop@missionsos.org

Nu kan du även göra din be-
ställning på vår hemsida:
www.missionsos.org

Undervisningskassetter
Rykande färsk undervisning direkt hem i din brevlåda varje månad!
Undervisning präglad av det som ligger på Guds hjärta i den sista
tiden är något varje kristen borde ta del av. Jesu återkomst är
mycket nära, du och jag behöver veta vad Guds Ord säger och hur
Gud vill att vi skall leva. För 50:-/mån får du en timmes undervisn-
ing av Johannes Amritzer, om vad som ligger på Guds hjärta i en
profetisk tid, för ditt liv, församlingen och hela världen. Här följer
ett smakprov från de fyra senaste titlarna:

Just för en tid som denna
Ester var en judisk tonårstjej som säkert drömde om att det skulle
märkas att hon levt. På märkliga vägar blir hon drottning med ett
närmast fantastiskt inflytande över en hel stormakt. Hon får till slut
vara med och rädda hela sitt folk från en hotande massavrättning och
plundring. Du kanske också drömmer om att få betyda mer för världen
än ytterligare en i skattekalendern. Ester gick till historien - det kan Du
också. Ge Ditt bästa jämt för Du vet inte när Du har Din största
påverkan!

I Ditt rätta element
En fisk på land eller en apa i smoking på en nobelfest känns fel. Vi tror
varken på evolutionen eller på superpastor Jansson. Gud har ett rätt
element för Dig, där Du är full av livslust och skaparglädje!

Den Helige Ande Din bäste vän
Guds ursprungsplan för dig, Hans bästa skapelse är ständig
"inside information". Gud vill kommunicera med dig så att du
fattar alla beslut i samråd med Honom. Den Helige Ande vill bli
din bäste vän.

Storslagna drömmar
Lyssna till storyn om den bortskämda statusungens väg från
familjeföretaget till brunnsbottnen. Slaven blir springpojke och
avancerar till VD. Smutskastad och anklagad blir Josef kastad i
fängelse. Favör, timing, och Guds finger samverkar till näringsmin-
isterposten. Låt dig utmanas om hur tonårsdrömmar kan bli till
världspåverkande projekt på regeringsnivå. Gör som Josef. Våga
drömma stort!

50:- /mån

Inför 2000-talet och i den sista andeutgjutelsen reser Gud upp en
medveten, skärpt och stark generation. Guds Ande ger auktoritet
och pondus nog för att befria sataniska offer. Låt den här bibelun-
dervisningen motivera och antända dig till andlig krigföring och
befrielsetjänst, mitt i ett perverterat och demoniserat samhälle.
Jesus har krossat ormens huvud, och den levande Gudens försam-
ling reser sig upp med ett lejons rytande, för att utöva makt och
inflytande. Jesus råder och regerar genom dig och församlingen.
Stå upp i Hans namn!

Andlig Krigföring
(Tre kassettband och ett självstudiehäfte)

120:-



Datum Plats

1-3 september Kampanj i Pingstkyrkan, Kävlinge

8-10 september Kampanj i Pingstkyrkan, Södertälje

15-17 septemer Kampanj i Gotha, Tyskland

22-24 september Ungdomskonferens, Stockholm

2-17 oktober KORSTÅG OCH PASTORSSEMINARIER
i Bihar, Indien

20-22 oktober Missionskonferens i Pingstkyrkan, Laxå

29 oktober Pingstkyrkan i Linköping

1-5 november Kampanj i Timrå

11 november Onådda folkkonferens, Smyrna Göteborg

17-19 november CHANGING PLANET EARTH,
Pingstkyrkan Örnsköldsvik

Returadress : Mission SOS, Box 170 46, 200 10
MALMÖ

BEGRÄNSAD EFTERSÄNDNING
Vid definitiv eftersändning återsänds försändelsen

med nya adressen på baksidan (ej adressidan)B Föreningsbrev SVERIGE
Porto betalt

Johannes Amritzers reseschemaJohannes Amritzers reseschema

Kundanpassade helhetslösningar inom data

Box 19, 56025 Bottnaryd • Tel: 036-20123
Fax: 036-20323 • E-post: joe@pc-tjanst.f.se

Jörgen A Roobert - Fotö
031-96 88 55   070-35 16 371

Vill du vara med på plats och backa upp, vara med i bön

hemifrån eller ta med vänner till möten med Johannes

Amritzer och Mission SOS? Se vad som kommer framöver...

Jesus är trons upphovsman och fullkomnare!

Jesus - vårt exempel.

Apostel, profet, evangelist, herde eller lärare. Aldrig har du

hört om något omoraliskt fall eller miljonbelopp försking-rade,

maktmissbruk eller högmod.

Nej, Jesus är sanning och trofasthet personifierad, en hjälte

som alltid är densamme. Låt oss se upp till Honom och följa

Hans exempel och inte människors!

Johannes Amritzer

99:-

Beställ på  www.missionsos.org  eller telefon  040-97 97 07

I serien Jesus vårt exempel
ingår två kassettband och ett
självstudiehäfte.

Jesus - vårt
exempel
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